

疫情期间美国自中国进口大增

没有迹象表明供应链正在重返美国

新华社华盛顿12月15日电(记者许缘 高攀)据美国媒体日前报道,受新冠疫情影响,长期居家的美国消费者大量抢购中国制造的商品,美国自中国进口大幅增长。

《纽约时报》的相关报道指出,尽管美国政府对华实

施关税等贸易限制,但几乎没有迹象表明供应链正在重返美国。今年早些时候,美国一些政客曾扬言疫情将使美国减少对华贸易依赖,实际情况则恰恰相反。

据市场研究机构埃信华迈公司的美国海关数据汇编,今年前10个月的贸易数

据显示,美国从中国大量进口消费电子产品以及口罩等应对疫情的个人防护装备。

彼得森国际经济研究所高级研究员玛丽·洛夫莉说,中国实现经济快速复苏,并成为美国在疫情期间进口产品的主要来源。她预计,今年美国进口总额将低于2019

年,但中国占美国总进口的份额可能会增加。

“简单乐趣”玩具公司首席执行官杰伊·福尔曼认为,事实证明中国能够比其他任何国家更快、更有效地应对疫情,而且中国仍然拥有世界上最好的生产供应链。

美国逾160万儿童感染新冠

新华社华盛顿12月15日电(记者谭晶晶)美国儿科学会和儿童医院协会联合发布的最新报告显示,自新冠疫情暴发以来,美国已有近164万名儿童确诊感染新冠病毒。在截至12月10日的一周内新增儿童确诊病例近18万例,创疫情暴发以来单周最高纪录。

这份报告统计了美国各地公布的儿童新冠感染病例。数据显示,截至12月10日,美国累计报告1639728例儿童确诊病例,占新冠病例总数的12.2%,每10万名儿童中有2179人感染。

数据还显示,近期美国儿童感染病例快速增加。在11月26日至12月10日的两周内,儿童新冠确诊病例数增长了约23%,共增加超过30万例。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的统计数据也显示,截至美国东部时间15日晚,美国累计新冠确诊病例超过1667万例,累计死亡病例超过30.3万例。

法国第二阶段“解封”力度减小



12月15日,在法国巴黎市政厅广场,人们在宵禁前乘坐旋转木马。为迎接即将到来的圣诞和新年,市政厅广场设置圣诞装饰和旋转木马。法国自15日起进入“解封”第二阶段。法国总理卡斯泰10日公布法国第二阶段“解封”细则,力度低于原定计划。自15日起,法国各地自20时至次日6时实行宵禁,但12月24日除外;民众在6时至20时期间出行将不再需要携带出行证明,将允许法国境内的跨地区出行。博物馆、电影院等文化场所15日不会按照原定计划重新开放,其重开时间将至少推迟3周。

新华社记者 高静 摄

英国已有逾13.7万人接种新冠疫苗

新华社伦敦12月16日电(记者张家伟)英国负责新冠疫苗部署的官员16日公布,该国已有137897人接种了新冠疫苗。

英国政府12月2日宣布

批准德国生物新技术公司与美国辉瑞制药公司合作研发的新冠疫苗投入使用,这也是首款在英国获批使用的新冠疫苗。8日开始,英国多地陆续有人接种这款疫苗。

英国负责新冠疫苗部署的官员纳齐姆·扎哈维16日在推特上公布,英格兰已有108000人接种,威尔士7897人,北爱尔兰4000人,苏格兰18000人。他说,随着时

间推移这些数字会继续上升。

按英国政府规划,护理人员、80岁以上老人以及一线医护和社会工作者将优先接种疫苗。

联合国儿基会呼吁为教师接种疫苗

新华社联合国12月15日电(记者王建刚)联合国儿童基金会执行主任亨丽埃塔·福尔15日发表声明说,新冠疫情对全球儿童的教育造成了严重影响,而为教师接种新冠疫苗是使孩子们重回教学正轨的关键一步。

福尔说,今年4月下旬疫情肆虐之时,学校普遍停课干扰了全球近90%学生的学习。随着许多国家新冠病例快速增加,大批学校关闭。截至12月1日,全球大约有32亿名儿童和青少年因学校停课而无法上学。

福尔强调,在为一线卫生工作者和高危人群接种新冠疫苗后,应尽快为教师们接种疫苗。这将有助于保护教师免受病毒感染,确保他们能够正常授课,进而使学校保持开放。

韩国日增新冠病例数再破千例

创疫情暴发以来最高纪录

新华社首尔12月16日电(记者陆睿 耿学鹏)韩国中央防疫对策本部16日通报,韩国15日新增新冠确诊病例1078例,时隔3天后日增病例再次超过千例,同时创疫情暴发以来单日新增病例最高纪录,累计确诊45442例。

新增病例中,本土感染

病例1054例,较前一天大幅增加206例。本土病例中有757例在首尔、仁川、京畿道等首都圈地区,首都圈疫情形势依旧严峻。数据还显示,韩国新增死亡病例12例,累计612例;累计治愈32947例。

自11月下旬开始,韩国疫情再次恶化。12月12日

新增确诊1030例,是1月份新冠疫情在韩国暴发以来日增确诊病例首次超过1000例。为迅速遏制疫情,韩国防疫部门自14日起在首都圈新设150多个临时筛查所。

12月8日起,韩国政府把首都圈地区防疫级别从2

级提升至2.5级,其他非首都圈地区从1.5级提升至2级,暂定实施3周。韩国防疫部门16日表示,最近一周日增确诊病例数已达到进一步上调防疫级别的标准,政府正在广泛收集意见,就是否将防疫级别提升至最高的3级进行讨论。

第2987期

小广告 大市场 小投入 高回报
分类广告

广告热线: 13183330295 13592179403
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)



本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号: ycqueqiaohui
相新热线: 4940520

广告宣传
LED电子屏 13939965888
广告宣传车

保安物业
●专业保安省厅资质 13503413333
●五星物业免费试用 13783266331

特色美食
●鹰城名吃—四不腻猪蹄3413983

助听器
●耳聋请配助听器 13087062226

教育资讯
电工焊工汽修培训考证
市电讯职业学校。电话: 2963913

假发、补发
市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)
电话: 13849583359

老年公寓
●康乐居老年公寓 13937585159
●弘福祥老年公寓 15937568881
●夕阳红老年公寓 15038870777
●晚晴老年公寓 15516017081

殡葬服务
龙山公墓
龙门大道 电话: 2078631

景观绿化
●景观苗木绿化养护 18803759991

回收
●回收名烟名酒 15617032223
移动业务
●移动宽带办理 18317678165

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。